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Exam ( I ) 

 
 اخزش ا٦خبثخ اٌصس١سخ ػٍٝ ا٤عئٍخ اٌزب١ٌخ

m/s 9.81= رغبسع اٌدبرث١خ  )
2
  ) 

  

1  

 :ٟ٘│3A + 2B│ِسصٍخ  فئْ ِمذاساي A = 3i + 2 j، B = –i–2jِزدٙبْ  

A)8.6 B) 7.3 C) 3.3
 

D)9.5 
 

 

2  

 |B x A|  فئْ ِمذاس زبصً اٌعشة ألاردبٟ٘ B = 2i – 3k ‘ A = 2i + 3J – kإرا وبْ اٌّزدٙبْ  

ٛ٘ : 
 

A)    12.5  B) 19.2 C) 14.9
 D)11.5

 

 

 

3  

 

 

 

أزغت ِمذاس اٌىزٍخ اٌّؼٍمخ فٟ اٌشىً اٌّدبٚس ػٍّب ثأْ اٌشذ فٟ اٌسجً 

40 ٚصا٠ٚخ ١ًِ اٌسجً اٌّبئً ِغ الافمٟ N 30الافمٟ ٠غبٚٞ  
o

.  

 

 

 

A) 2.57kg B) 3.2 kg C) 2.35 kg
 

D) 0.5 kg
 

 

4  
  الاصازخفئْ ِمذاسٚٔصف  فئرا أوًّ دٚسح وبٍِخ ،km 12 لؽشٖ ٔصف ٠دشٞ سخً ػٍٝ ؼش٠ك دائشٞ

ٛ٘: 
 

A) 75 km B) 24 km  C) zero  km
 

D)12 km 
 

 

5  

 :خٍّخ ٚازذح فمػ صس١سخ ِّب ٠ٍٟ

A) يٍ انكًٛبد انفٛضٚبئٛخ

– انقٕح - انكزهخ: انًزجٓخ

الإصاحخ- انسشػخ  

B)  انجسى انًزحشك ثسشػخ

يزغٛشح فٙ خظ يسزقٛى ٚكٌٕ 

 رسبسػّ ٚسبٔ٘ صفش

C)  يقذاس رسبسع انجسى

انًقزٔف إنٗ أػهٗ ٚكٌٕ 

ثبثزبً فٙ جًٛغ يشاحم يسبسِ
 

D) ٍٛرزُبست قٕح انجزة ث

كزهزٍٛ عشدٚب يغ يشثغ 

انًسبفخ انفبصهخ ٔػكسٛب يغ 

كزهزًٛٓب
 

 

 

6  

 : A = 2i + 5j  ، 4j+ B = 3iٟ٘اٌضا٠ٚخ اٌّسصٛسح ث١ٓ اٌّزد١ٙٓ    
A)15.1

o
 B) 50.2° C) 25.3°

 
D)31.3°

 

 

 

7  

فٟ اٌشىً اٌزبٌٟ ارا إٍّ٘ب الاززىبن ٚ وبْ اٌدغُ فٟ زبٌخ رٛاصْ فبْ 

 :اٌشذ فٟ اٌسجً  ٠غبٚٞ
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A) 15.2 N B) 37.57 N C) 31.53 N
 

D) 24.70 N
 

 

8  

 : فبْ اٌضِٓ ا٣ٌصَ ٌٛصٛي اٌسدش اٌٝ ا٤سض mٛ٘ 490عمػ زدش ِٓ  ِجٕٝ اسرمبػٗ 
A)13.8 s B) 8 s C) 10 s

 
D)5 s

 

 

 

9  

ػٕذِب ٠ىْٛ اٌّصؼذ صبػذاً إٌٝ أػٍٝ . فٟ زجً ِزذي ِٓ عمف ِصؼذ  N 60إرا ػٍك خغُ ٚصٔٗ 

m/s 4ثزغبسع 
2

  : ٟ٘  ، فئْ لٛح اٌشذفٟ اٌسجً 

A)35.5 N B) 84.5 N C) 62.5 N
 

D)74.5 N
 

 

 

10  

 :إرا وبْ خغُ ٠زسشن فٟ خػ ِغزم١ُ ثغشػخ ثبثزخ فئْ
 

A)  إٌغجخ ث١ٓ ل١ّخ 

يحصهخ انقٕٖ انًسهغخ ػهّٛ 

انٗ كزهزّ ركٌٕ يزغٛشح يغ 

 انضيٍ

B)  يحصهخ إٌغجخ ث١ٓ ل١ّخ

انقٕٖ انًسهغخ ػهّٛ انٗ 

 كزهزّ اكجش يٍ انصفش

C)  يحصهخ إٌغجخ ث١ٓ ل١ّخ

انقٕٖ انًسهغخ ػهّٛ انٗ 

كزهزّ اقم يٍ انصفش
 

D) إٌغجخ ث١ٓ ل١ّخ

يحصهخ انقٕٖ انًسهغخ 

ػهّٛ انٗ كزهزّ رسبٔ٘ 

انصفش
 

 

 

11  

٠ُ20ذفغ خغُ اٌٝ اػٍٝ عؽر أٍِظ ١ّ٠ً ثضا٠ٚخ 
o

  اٌّغبفخ اٌزٟ ٠مؽؼٙب m/s 5  ثغشػخ اثزذائ١خ  

. اٌدغُ لجً اْ ٠زٛلف رغبٚٞ
A) 2.45 m B) 0.50m C 1.90 m

 
D)3.73 m  

 

 

  
 

12  

إرا وبٔذ وزٍخ وٛوت رغبٚٞ سثغ وزٍخ ا٤سض، ٚوبْ لؽشٖ ٠غبٚٞ سثغ لؽش ا٤سض، فئْ اٌزغبسع 

  :٘ٛ (رغبسع اٌدبرث١خ ا٤سظ١خg ز١ث ) gإٌبرح ػٓ خبرث١خ ٘زا اٌىٛوت ثذلاٌخ 
A) 4g B) 3g C) 2g

 
D)g/4

 

 

 

13  

 :٠ّىٓ وزبثخ ٚزذح اٌمٛح ػٍٝ إٌسٛ اٌزبٌٟ
A)kg.m/s

2
 B) ) kg.m.s C) kg.m/s

 
D)kg.m

2
/s

2
 

 

 

14  

 فئرا وبْ اٌشذ( (mm 14.7 اٌّبء فأسرفغ اٌّبء داخٍٙب سأع١ب فٟ( mm 1 ) ٚظؼذ أٔجٛثخ ٔصف لؽش٘ب

10) ٚوثبفزٗ اٌّبء  (N/m 0.074)اٌغؽسٟ ٌٍّبء 
3
 kg/m

ٚصا٠ٚخ اٌزلاِظ صفش، فأْ رغبسع اٌدبرث١خ  (3

:  ا٤سظ١خ فٟ رٌه اٌّىبْ ٘ٛ
 

A) 9.8 m/s
2
 B) 8.3 m/s

2
 C) 9.2 m/s

2 
D) 10.1 m/s

2
 

 

 

15  

 فب اٌشغً اٌّجزٚي d=3i+j (m) ػٝ خغُ فبصاززٗ ِغبفخ لذس٘ب F=6i-2j (N)ارا اثشد لٛح  

 : ثٛاعؽخ ٘زٖ اٌمٛح ٘ٛ
 

A)   18.1 J B) 16 J  C) 20 J
 

D) 12 J 
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16  

ُٚسزخذو انٕٓاء انًضغٕط فٙ يحغّخ خذيبد نهسٛبساد ثحٛث ٚؤثّش انٕٓاء 

، ُُٔٚقم ْزا انضغظ ثٕاسغخ 8cmثقٕح يؼُّٛخ ػهٗ يكجس َصف قغشِ 

احست انقٕح انزٙ ُٚجغٙ نهٕٓاء . 24cmسبئم إنٗ يكجس آخش َصف قغشِ 

  .  16000Nانًضغٕط أٌ ٚؤثّش ثٓب ػهٗ انًكجس نٛشفغ سّٛبسح ٔصَٓب 

 

 

 

A) 144000 N B) 7178 N C) 8771 N
 

D) 1778 N 
 

 

17  
 1000 فئرا وبٔذ وثبفخ اٌّبء  (  m/s 4  )٠ٕغبة اٌّبء فٟ أٔجٛثخ أفم١خ فئرا وبٔذ اٌغشػخ ػٕذ اٌّذخً

kg/m
3

 : فئْ عشػخ اٌّبء ػٕذ اٌّخشج ٟ٘(  kPa 6 ) ٚاٌفشق فٟ اٌعغػ ث١ٓ اٌّذخً ٚاٌّخشج
 

A) 2.0 m/s B) 5.3 m/s C) 3.7 m/s 
 

D) 7.4 m/s  
 

 

18  

:  ِّب ٠ٍٟ أخزش ا٦خبثخ اٌصس١سخ
 

A)    ٚزذح ل١بط الأفؼبي

 اٌسدّٟ ٟ٘

 m
3
  

B)  ٟ٠زٕبعت اٌشذ اٌغؽس

ٌغبئً ػىغ١بً ِغ اسرفبػٗ 

 فٟ ا٤ٔبث١ت اٌشؼش٠خ 

C)  رمً عشػخ اٌغبئً ِغ

 ِمؽغ ا٤ٔجٛة ص٠بدح ِغبزخ

اٌّبس ف١ٗ 
 

D) رزٕبعت اٌؽبلخ اٌّخزضٔخ 

 ؼشد٠بً  ِغ   فٟ اٌضٔجشن

الاعزؽبٌخ 
 

 

 

19  

:  ٠غبٚٞ m 4 ِغبفخ  40kgاٌشغً اٌّجزٚي ٌشفغ خغُ وزٍزٗ 

 
A) 1570 J  B) 160 J C) 392 J

 
D) 3900 J

 

 

 

20  

m 4 )وشح ِٓ اٌّؼذْ راد زدُ 
3

5x10) غّشد فٟ لبع اٌّس١ػ ز١ث اٌعغػ ٠صً اٌٝ  ( 
7
 Pa )  فزا

8x10 )وبْ ِؼبًِ اٌّشٚٔخ اٌسدّٟ ٌٍىشح 
8
 N/m2 )   ْٛفبْ اٌزغ١ش فٟ زدُ اٌىشح ٠ى : 

 

 

A) 0.025 m
3
  B) 0.125 m

3
 C) 1.25 m

3  
D) 0.25 m

3  

 

21  

cm 20  )أٔجٛة أفمٟ ِغبزخ ِمؽؼٗ
2)

 
cm 80 )٠ٛصً ثأٔجٛة أخش ِغبزخ ِمؽؼٗ

2
فئرا وبٔذ عشػخ (    

 : فئْ عشػخ اٌّبء فٟ ا٤ٔجٛة اٌىج١ش ٟ٘(  m/s 6  )ٟ٘ اٌّبء فٟ ا٤ٔجٛة اٌصغ١ش
A) 1.5 m/s  B) 1.2 m/s  C) 3.6 m/s 

 
D) 24 m/s 

 

 

 

22  

  :  رغبٚٞ(W)ثبٌٛاغ   فأْ لذسح اٌشافؼخs 1 خلاي   m 10 اٌٝ  اسرفبع kg 50سافؼخ رشفغ خغُ وزٍززٗ 

 
A) 4905 W B) 490 W C) 500 W

 
D) 2900 W 

 

 

 

23  

ازغت اٌؽبلخ  . ( mm 30) فبعزؽبي ثّمذاس ( صٔجشن ) ػٍٝ ٔبثط  ( N 1.5 )اثشد لٛح ِمذاس٘ب إرا 

ػٍّب ثبْ إٌبثط ٌُ  . ( g 2000  )اٌّخزضٔخ فٟ إٌبثط ػٕذِب ٠زُ رؼ١ٍمٗ ساع١ب ٚ٘ٛ ٠سًّ وزٍخ لذس٘ب 

 :٠ىٓ ِشذٚدا لجب رس١ًّ اٌىزٍخ ػ١ٍٗ 
 

A) 22.4 x 10
-3

  J B) 3.85  J C) 38.4 x 10
-3

  J
 

D) 76.4 x 10
-3

  J
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24  

ِٓ ا٤سض فبْ اٌشغً اٌّجزٚي ثٛاعؽخ اٌدبرث١خ  (   m 50  )ِٓ اسرفبع(   kg 30)٠غمػ خغُ وزٍزٗ 

  :ِٓ ا٤سض ٠غبٚٞ (   m 10  )ثؼذ اْ ٠صجر ػٍٝ ػٍٝ اسرفبع
A) 11.77 kJ  B) 14.71 kJ C ) 4.90 kJ

 
D) 8.76 kJ  

 

 

25  

٠زسشن ػٍٝ ِغزٜٛ افمٟ رسذ رأث١ش لٛح ِسبفظخ فبرا وبْ اٌشغً اٌّجزٚي  ( Kg 10  )خغُ وزٍزٗ  

. فبْ اٌزغ١ش فٟ ؼبلخ ٚظغ اٌدغُ ٘ٛ  (  W 600)ػٍٝ اٌدغُ ٘ٛ  

 

A) 600 J B)  60 J C) Zero J
 

D) 6000 J
 

 

 

26  

فبرا اثشد ٔفظ اٌمٛح ػٍٝ عٍه  ( mm 2) ػٍٝ عٍه فبعزؽبي ثّمذاس  ( N 20 )ارا اثشد لٛح لذس٘ب 

اخش ِٓ ٔفظ اٌّبدح ؼٌٛٗ ٠غبٚٞ سثغ ؼٛي اٌغٍه ا٤ٚي ٚلؽشٖ ٠غبٚٞ سثغ لؽش اٌغٍه ا٤ٚي  فبْ 

  :الاعزؽبٌخ عٛف رصجر 
A) 6 mm B) 2 mm C) 4 mm

 
D) 8 mm

 

 

 

27  

 : ػٍٝ إٌسٛ اٌزبٌٟاٌّشٚٔخ اٌؽ١ٌٛخ٠ّىٓ وزبثخ ٚزذح 
A) Kg. m.

-1
s

-2
 B)  Kg. m

-2
. C)N. m.

-2 
s

-2 
D) Kg. m

2
.s

-2 
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Exam ( II ) 
 

 اخزش الإجبثخ انصحٛحخ ػهٗ الأسئهخ انزبنٛخ

m/s  9.8= رسبسع انجبرثٛخ  ) 
2
   ) 

  

1)  

 :ٟ٘│2A - 3B│  فئْ ِمذاساٌّسصٍخ A = 2i + 3 j، B = –4i–3jِزدٙبْ  

A) 8.6 B) 7.3 C) 21.9
 

D) 9.5 
 

2)  

   B = 2i – 3k ‘ A = 3j – k ٌٍّزدٙبْ     |B x A|أٚخذ ِمذاس زبصً اٌعشة ألاردبٟ٘ 
 

A) 11 B) 19 C) 14
 

D) 7
 

 

3)  

 

 

 

أزغت ٚصْ اٌىزٍخ اٌّؼٍمخ فٟ اٌشىً اٌّدبٚس ػٍّب ثأْ اٌشذ 

  .N 100 ٠غبٚٞ  T1فٟ اٌسجً 

 

 

 

 

 
A) 2.57  N B) 3.21  N C) 20.05 N

 
D) 10.5  N

 

 

4)  

: أٚخذ ل١ّخ الاصازخ ٌدغُ ٠زسشن وّب ٘ٛ ِٛظر ثبٌشىً اٌزبٌٟ 

 
 

A) 75.45  km B) 24.12  km  C) 53.98  km
 

D) 32.48 km 
 

5)  

 :خٍّخ ٚازذح فمػ صس١سخ ِّب ٠ٍٟ

A) انجسى انًزحشك ثسشػخ  

ثبثزخ فٙ خظ يسزقٛى ٚكٌٕ 

  فٙ حبنخ  رٕاصٌ

B)  انجسى انًزحشك ثسشػخ

يزغٛشح فٙ خظ يسزقٛى ٚكٌٕ 

 رسبسػّ ٚسبٔ٘ صفش

C)  ٌانكًٛخ انفٛضٚبئٛخ ٚجت أ

 ركٌٕ كًٛخ قٛبسٛخ
 

D) ًٚكٍ فٙ ثؼض انحبلاد 

أٌ ركٌٕ قًٛخ يؼبيم 

الاحزكبك أقم يٍ صفش
 

 

6)  

:   A = 5i + 2j +2k    ، 5k+ 4j+ B = 3iٟ٘أٚخذ اٌضا٠ٚخ اٌّسصٛسح ث١ٓ اٌّزد١ٙٓ    
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A) 15.1
o
 B) 50.2° C) 25.3°

 
D) 35.6° 

 

7)  

فٟ اٌشىً اٌّدبٚس ازغت ِؼبًِ الاززىبن ث١ٓ اٌسدش ٚاٌغؽر 

30ارا وبْ اٌدغُ ػٍٝ ٚشه اٌسشوخ ٚصا٠ٚخ ١ًِ اٌغؽر  
o

  : 
 

 

 

 
 

 

 

A) 0.15 B) 0.37  C)  0.57
 

D)  0.78 
 

8)  

 : ثٛأٟ ٌٍٛصٛي ٌغؽر الاسض ، أزغت اسرفبع اٌّج3ٕٝ  ِجٕٝ ٚاعزغشق  أػٍٝعمػ زدشِٓ اٌغىْٛ  ِٓ

 

 
A)  44.1 m B) 8.7  m C) 34.6  m

 
D) 15.9  m

 

 

9)  

 3ػٕذِب ٠ىْٛ اٌّصؼذ صبػذا إٌٝ  أػٍٝ  ثزغبسع . فٟ زجً ِزذي ِٓ عمف ِصؼذ  N 60إرا ػٍك خغُ ٚصٔٗ 

m/s
2

  :   ، فئْ لٛح اٌشذ فٟ اٌسجً ٟ٘
 

A)  78.36  N B) 43.15 N C) 162.52 N
 

D) 768.01  N
 

 

10)  

 :  m/s 3ثبثزخ  ِؼٍمخ ساع١ب ثسجً  ثس١ث رشرفغ اٌىزٍخ ثغشػخ kg 10أزغت لذسح ِٛرٛس ٠غست وزٍخ  

 
 

A) 100 Watt B) 294 Watt  C)  30 Watt
 

D)  150 Watt
 

 

11)  

  فبزغت اٌضِٓ اٌلاصَ ٌىٟ رصجر عشػخ kg 50  رؤثش ػٍٝ خغُ وزٍزNٗ 70لٛح ِمذاس٘ب  

.  إرا اثزذأ اٌدغُ ِٓ اٌغىْٛ ٚوبٔذ اٌسشوخ ثذْٚ اززىبنm/s 7  اٌدغُ 

 
A)  5 s B)  3 s C)  7 s

 
D) 2 s 

 

12)  

 فزىْٛ اٌؽبلخ اٌسشو١خ ٌٍشخً  m 40  ػٍٟ عؽر أٍِظ ِٕسذس ِٓ اسرفبع N ٠600ٕضٌك سخً ِٓ اٌغىْٛ  ٚصٔٗ

 . ػٕذ ٔٙب٠خ الأسذاس ٟ٘

 
 

A) 12000  J B)  24000  J C) 7500  J
 

D) 33000  J
 

 

13)  

 : ٘ٛ الاصازخ فئرا أوًّ دٚسح وبٍِخ فئْ ِمذاس،km 12 لؽشٖ ٔصف  ٠دشٞ سخً ػٍٝ ؼش٠ك دائشٞ
  

  
A)  12  km B)  Zero C) 24  km

 
D) 17  km

 

 

14)  

 :٠ّىٓ وزبثخ ٚزذح اٌؽبلخ ػٍٝ إٌسٛ اٌزبٌٟ
  

A) kg.m
2
/s

2 
  B) ) kg.m.s C) kg.m/s

 
D) kg.m/s

2
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15)  

m/s 3.5         وزٍزبْ ِؼٍمزبْ فٟ ثىشح  زغت اٌشىً، فئرا وبْ اٌزغبسع اٌّدّٛػخ  
2

  ٚلٛح شذ اٌغٍه 

:   فئْ ل١ّخ اٌىزٍز١ٓ ّ٘بN 25        اٌشاثػ 
 

 

 

 
A) 6.96 kg , 9.11 kg  B) 2.56 kg , 7.28 kg  C) 5.78 kg , 4.83 kg

 
D)  3.96 kg , 1.88 kg

  

 

mm 8 ِٚغبزخ ِمؽؼٗ m 2ػٍك ثمً ثغٍه ِؼذٟٔ ؼٌٛٗ  (16
2

 فئرا وب0.53mmْفسذثذ اعزؽبٌخ ثبٌغٍه لذس٘ب 

2x10ِؼبًِ ٠ٛٔح ٌّبدح اٌّؼذْ ٘ٛ 
11 

N/m
2

 : فئْ وزٍخ اٌثمً ٟ٘ 

 
A) 43.2 kg                     B) 59.6kg                    C) 37.5kg              

 
D) 64.1 kg 

 

  
0.006mثّؼذي رذفك زدّٟ ِمذاسٖ cm 1أٔجٛة ٔصف لؽشٖ  ٠زذفك اٌّبء ِٓ أزذ ٔٙب٠زٟ (17

3
/s فئرا وبٔذ وثبفخ 

kg/m 1000 اٌّبء
3

 :فئْ عشػخ اٌّبء اٌخبسج ِٓ ؼشف ا٤ٔجٛة رىْٛ

 
A) 10.8 m/s              B) 15.6 m/s    C) 19.1 m/s    

 
D) 12.4 m/s

 

 

 :فئْ الاعزؽبٌخ اٌسبدثخ فٟ إٌبثط N/mٟ٘ 200 ثٕبثط فئرا وبْ ثبثذ إٌبثط 6kg رؼٍك وزٍخ لذس٘ب  (18

 
A) 0.29 m            B) 0.04 m      C) 0.25 m    

 
D) 0.16 m 

 

950kg/m وثبفزٗ  ٠دشٞ عبئً (19
3

  m/s 5خلاي أٔجٛثخ أفم١خ فئرا وبٔذ عشػخ اٌغبئً ػٕذ أزذ ؼشفٟ ا٤ٔجٛثخ

 :فئْ فشق اٌعغػ ث١ٓ ؼشفٟ ا٤ٔجٛثخ m/sٛ٘ 10ٚعشػزٗ ػٕذ اٌؽشف ا٢خش 

 
A) 64.8kPa               B) 21.3 kPa              C) 83.1 kPa              

 
D) 35.6kPa 

 

 :(اخزش ػجبسح ٚازذح فمػ  ):أٞ ِٓ اٌؼجبساد اٌزب١ٌخ صس١سخ  (20

 
A)  ٔحذح يؼذل انزذفق

 انكزهٙ  ْٙ

kg/s
2
 

B)  رُزقم انحشاسح فٙ انفشاؽ

 ثغشٚقخ الإشؼبع

C)  ٌٚحصم انجشٚب

الاَسٛبثٙ نهسبئم ػُذ 

انسشػبد انؼبنٛخ
 

D)  رزُبست انغبقخ انًخزضَخ

فٙ انضَجشك عشدٚبً يغ 

الاسزغبنخ
 

 

 0.074)  سأع١ب فٟ ٚػبء ثٗ ِبء فئرا وبْ اٌشذ اٌغؽسٟ ٌٍّبء  mm 1.9ٚظؼذ أٔجٛثخ شؼش٠خ ٔصف لؽش٘ب   (21

N/m)  10) ٚوثبفزٗ اٌّبء
3
 kg/m

3
 :ٚصا٠ٚخ اٌزلاِظ صفش، فأْ اسرفبع اٌّبء فٟ ا٤ٔجٛثخ ٘ٛ  (

 
A) 8 mm B) 6mm C) 10mm

 
D) 4 mm 
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22) 
 

فئْ ِؼبًِ اٌسدُ ٌٍضئجك % 0.02ػٍٝ ػ١ٕخ ِٓ اٌضئجك فئٔٙب رزمٍص ثّمذاس Pa 8ػٕذِب ٠زُ رؽج١ك ظغػ ِمذاسٖ 

ٛ٘: 

 
A) 20 kPa                B) 40 kPa C) 80 kPa                

 
D) 60 kPa 

 

 

 

23) 
 

ٚوبٔذ وزٍخ C  ٟ٘   2000  J° 75إٌٝ C° 20 إرا وبٔذ و١ّخ اٌسشاسح اٌلاصِخ ٌشفغ دسخخ زشاسح عبئً ِب ِٓ 

 :فئْ اٌسشاسح إٌٛػ١خ ٌٍغبئً gٟ٘ 800٘زا اٌغبئً ٟ٘ 

 
A) 45 J/kg °K    B) 75 J/kg °K C) 96 J/kg °K

 
D) 389 J/kg °K

 

 

 

24) 
 

 فبْ ِمذاس اٌؽبلخ  700N/mفئرا وبْ ثبثذ إٌبثط ٠ؼبدي mm 2رُ رؼ١ٍك وزٍخ ثٕبثط فبعزؽبي ثّمذاس 

 :اٌّخزضٔخفٟ إٌبثط رغبٚٞ

 
A) 0.0081J B) 0.0027 J C) 0.0040 J      

 
D) 0.0014 J 

 

 

25) 
 

 فئرا  C° 30 ِٓ اٌّبء دسخخ زشاسرٗ 0.2kg رٛظغ فٟ C° 90 ٚدسخخ زشاسرٙب 0.4kgلؽؼخ ِؼذ١ٔخ وزٍزٙب

فئْ دسخخ زشاسح J/kg.°K 4186 ٚاٌسشاسح إٌٛػ١خ ٌٍّبء698J/kg.°Kوبٔذ اٌسشاسح إٌٛػ١خ ٌٍمؽؼخ اٌّؼذ١ٔخ

 :اٌخ١ٍػ إٌٙبئ١خ ٟ٘

 
A) 60 °C                    B) 45 °C     C) 67 °C      

 
D) 58 °C

 

 

 

26) 
 

 دسخخ ِئ٠ٛخ؟40ِب ٟ٘ دسخخ اٌسشاسح ػٍٝ اٌزذس٠ح اٌفٙشٔٙب٠زٟ فٟ ٠َٛ دسخخ زشاسح اٌؽمظ ف١ٗ 

 
A) 65 

o
F   B) 86 

o
F      C) 94 

o
F

 
D) 104

o
F

 

 

 

27) 
 

  ِٚغبزخ ِمؽؼٗ m 2ازغت اٌفشق فٟ دسخخ اٌسشاسح ث١ٓ ٔٙب٠زٟ لع١ت ِٓ ا١ٌِٕٛ٤َٛ ؼٌٛٗ   

 10 cm
2

 200 ػٍّبً ثأْ اٌزٛص١ٍ١خ اٌسشاس٠خ ١ٌّٕ٥ٌَٛ Wٟ٘ 5 إرا وبْ ِؼذي أزمبي اٌسشاسح ث١ٓ ؼشف١ٗ ٘ٛ 

Wm
-1

K
-1

 

 
A) 80 °C          B) 40°C             C) 50°C             

 
D) 70°C 
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Exam ( III ) 
 

 اخزش ا٦خبثخ اٌصس١سخ ػٍٝ ا٤عئٍخ اٌزب١ٌخ

m/s 9.81= رغبسع اٌدبرث١خ  )
2
 )  

 

 اٌغؤاي سلُ

 : ، ِب ٟ٘ اٌضا٠ٚخ ث١ٓ اٌّزد١ٙٓ  ( A = 3i + 4j , B = 4j + 3k):  ثبٌؼلالخ اٌزب١ٌخ٠A,Bؼشف اٌّزدٙبْ  -1 1

A)  50
o
 B) 73

o
 C) 33

o 
D)  61

o
 

 

ػٍّب ثبْ ثبثذ إٌبثط  . ( g 500  )ازغت اٌؽبلخ اٌّخزضٔخ فٟ إٌبثط ػٕذِب ٠زُ رؼ١ٍمٗ ساع١ب ٚ٘ٛ ٠سًّ وزٍخ لذس٘ب  2

  (50 N/m )  ٗٚأٗ ٌُ ٠ىٓ ِشذٚدا لجب رس١ًّ اٌىزٍخ ػ١ٍ: 

 

A) 22.4 x 10
-3

  J B) 0.24   J C) 38.4 x 10
-3

  J
 

D)  0.29  J
 

 

3  

 ٔانًُظٕيخ كهٓب فٙ A ْٙ 30 Nفٙ انشكم انًٕضح، قًٛخ انشذ فٙ انحجم 

 ؟   Wأٔجذ قًٛخ ٔصٌ انجسى . حبنخ رٕاصٌ

 

 
A) 31.51 N B) 11.33 N C) 56.40 N

 
D) 91.54 N

 

 

 ٚوزٍخ اٌثبٟٔ سثغ وزٍخ ا٤ٚي ٚرغبسػٗ ظؼف رغبسع ا٤ٚي، ( a1) ٚرغبسػٗ ( m1 )خغّبْ وزٍخ ا٤ٚي -2 4

 ( :F2 )إٌٝ رٍه اٌّؤثشح ػٍٝ اٌدغُ اٌثبٟٔ  (F1 ) فزىْٛ ٔغجخ اٌمٛح اٌّؤثشح ػٍٝ اٌدغُ ا٤ٚي  -3

 

A) 0.5 B)  2  C)  1
 

D)  4 
 

5  

: خٍّخ ٚازذح فمػ صس١سخ ِّب ٠ٍٟ

A) ٍثحست قبٌَٕ َٕٛر 

انثبَٙ، ٚزُبست رسبسع 

انجسى ػكسٛب يغ كزهزّ 

ػُذ رثجٛذ يقذاس انقٕح 

  انًؤثشح ػهّٛ

B)  ٚكٌٕ رسبسع  

انجسى انسبقظ سقٕعب 

حشا يزغٛشا خلال يسبس 

  سقٕعّ فٙ انٕٓاء

C)  ٍٚسًٗ قبٌَٕ َٕٛر

انثبنث ثقبٌَٕ انقصٕس 

 انزارٙ
 

D) ٗإرا قزف جسى إن 

أػهٗ فئٌ رسبسع 

انجسى ػُذ أقصٗ 

اسرفبع ٚسبٔ٘ صفش
 

 

 : ٟ٘ ( J 96) ٚ ٌٙب ؼبلخ زشو١خ ِمذاس٘ب  ( m/s 6 )وزٍخ وشح رزسشن ثغشػخ  6

 

A)  3.83 kg B)  5.33 kg C)  17.3 kg
 

D)  33.4 kg
 

 

7  

ِٓ اٌغىْٛ فزسشوذ   ( Kg 5  )فٟ اٌشىً اٌّدبٚس ، أفٍزذ اٌىزٍخ 

 ثزغبسع

 ( 1.5 m/s
2

 :ٟ٘  (M)لاعفً  فبرا إٍّ٘ب لٜٛ الاززىبن فبْ ل١ّخ  (
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A)  3.58 Kg B)  6.48 Kg C)  5.83  Kg D)  7.12 Kg 
 

،ارا إٍّ٘ب الاززىبن  فئْ ؼبلزٗ  ( m 20) ِٓ اٌغىْٛ  ػٓ خجً خ١ٍذٞ اسرفبػٗ  ( Kg 30 )٠ٕضٌك خغُ وزٍزٗ  8

 : ٟ٘ (  m 5)اٌسشو١خ ػٕذ اسرفبع 

 

A) 1450.4 J  B) 1960.2 J C) 4905  J
 

D)   4414.5  J 
 

 

 W 0.6)  فئرا وبٔذ اٌزٛص١ٍ١خ اٌسشاس٠خ ٌّبدح اٌجبة ٟ٘  (cm 4)ٚعّىٗ(m 0.8)  ٚػشظٗ (m 1)ثبة ثلاخخ ؼٌٛٗ   9

m
-1 

°C
-1

أزغت و١ّخ اٌسشاسح . ػٍٝ اٌزشر١ت (C° 35صفش ،   )ٚوبٔذ دسخزب زشاسح عؽس١ٗ اٌذاخٍٟ ٚاٌخبسخٟ ّ٘ب (

  ثٛأٟ ؟ ( 5)  إٌّزمٍخ خلاي اٌجبة فٟ صِٓ ِمذاسٖ

 

A)  2100 J  B) 3500 J  C) 1300 J
 

D) 4200  J
 

 

: اٌؼجبسح اٌصس١سخ ِّب ٠ٍٟ أخزش  10

 

A) دسجخ غهٛبٌ انًبء 

ػهٗ انزذسٚج انفٓشَٓبٚزٙ 

 ْٙ180 
o
F  

B)  ْٕ ٌانجسى انًش 

انز٘ ٚسزؼٛذ أثؼبدِ ثؼذ 

  صٔال انقٕح انًؤثشح ػهّٛ

C)  ْٕ انجسى الأسٕد 

انجسى انز٘ ٚؼكس كم  

الأشؼخ انسبقغخ ػهّٛ
 

D) ػُذ سفغ دسجخ 

حشاسح انسبئم فئٌ 

يزٕسظ انًسبفخ ثٍٛ 

جضٚئبرّ ٚجقٗ ثبثزبً 
 

 

11  

  ( . s 25)خلاي (   m 5) ػٍٝ رغٍك صخشح اسرفبػٙب  (  Kg 70)أزغت لذسح شبة وزٍزٗ 

 

A)  137.34 W B) 228.90 W C ) 337.52 W
 

D) 167.24 W  
 

ػٍّبً   ( ِئ٠ٛخ 80 إٌٝ دسخخ 30) ِٓ اٌّبء ِٓ دسخخ  ( خشاَ 40 ) أزغت و١ّخ اٌسشاسح اٌلاصِخ ٌزغخ١ٓ  12

  ( .  J/g.ºc 4.186 )  ثأْ اٌسشاسح إٌٛػ١خ ٌٍّبء

  

A)  2000 J B)  4951  J C)  8372 J
 

D)  6860  J
 

 

فبصؽذِذ ثٍٛذ ثلاعز١ىٟ ز١ث اعزمشد ف١ٗ، فئرا أززفظ اٌٍٛذ  (  m/s 120)إرا أؽٍمذ سصبصخ ِٓ إٌسبط ثغشػخ  13

فئْ اٌزغ١ش فٟ دسخخ زشاسح  (  J/Kg.°K 389)ثبٌسشاسح إٌبخّخ ػٓ الاصؽذاَ، ٚوبٔذ اٌسشاسح إٌٛػ١خ ٌٍٕسبط

: اٌشصبصخ ٘ٛ

  

A)  18.5 °K B)  12.8 °K C)  33 .9 °K
 

D)    62.2 °K
 

 

 :٠ّىٓ وزبثخ ٚزذح اٌّشٚٔخ اٌؽ١ٌٛخ ػٍٝ إٌسٛ اٌزبٌٟ 14

 

A) Kg. m.
-1

s
-2

 B)  Kg. m
-2

. C)N. m.
-2 

s
-2 

D) Kg. m
2
.s

-2 
 

 

  : K 233° دسخخ زشاسح وُ ٟ٘ دسخخ اٌسشاسح ثبٌفٙشٔٙب٠ذ اٌّىبفئخ ي 15

 

A)  - 80 °F B)  - 104 °F C)  - 58 °F
 

D) - 40 °F
 

 

 0.073 )فئرا وبْ اٌزٛرش اٌغؽسٟ ٌٍّبء  ( cm 2 )سرفغ اٌّبء خلاي أٔجٛثخ شؼش٠خ ٌّغبفخ  ٞ 16
 
N/m   ) 

kg/m 1000 ٚوثبفخ اٌّبء
3
:   أزغت ٔصف لؽش ا٤ٔجٛثخ اٌشؼش٠خ؟  

 

A)  7.44 mm B)  0.17 mm  C)  0.74 mm
 

D)  0.50 mm
  

 

x = 3t    :٠زسشن خغُ زغت اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ   17
3
 + 2t

2
 -5t +15    ز١ث( t)   ٚ ثبٌثب١ٔخ ( x )  ازغت , ثبٌّزش

 (  . t = 7 s  )اٌزغبسع اٌٍسظٟ ػٕذ

 

A)  130 m/s
2
 B)   90 m/s

2
 C) 72 m/s

2
  

 
D)  167 m/s

2 
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m 2 ) وشح ِٓ اٌّؼذْ راد زدُ  18
3

5x10) غّشد فٟ لبع اٌّس١ػ ز١ث اٌعغػ  ٠صً اٌٝ   (  
7
 Pa  )   ًِفبرا وبْ ِؼب

8x10  )اٌّشٚٔخ اٌسدّٟ ٌٍىشح  
8
 N/m

2
 :فبْ اٌزغ١ش فٟ زدُ اٌىشح ٘ٛ (  

 

A)   0.125 m
3
 B)   2.25 m

3
 C)   8  m

3  
D)  1.25  m

3 

 

 .  ثٛأٟ فئْ ألصٝ اسرفبع رصً ا١ٌٗ اٌىشح 4ٛ٘لزف شخص وشح سأع١ب ٤ػٍٝ فؼبدد اٌٝ ٠ذ٠ٗ ثؼذ   19

 

A)   11.23 m B)   19.62 m C )  44.15 m
 

D)   31.12 m 
 

  :ٔحذح يؼبيم الاحزكبك ْٙ  20

 

A)  كٛهٕ جشاو B)   جٕل C)  ٚس نّ ٔحذحل  
 

D)  ٍَٕٛر
 

 

  :فبرا اوًّ اٌشخً دٚسر١ٓ وبٍِز١ٓ فبْ ِمذاس أصازخ اٌشخً رىْٛ  ( km 2.4 )٠دشٞ سخً ػٍٝ ؼش٠ك دائشٞ  لؽشٖ  21

 

A)  Zero   B)  15.06  km C)  7.53 km
 

D)  3.77 km
 

 

  :لبْٔٛ ثشٌٟٚٔٛ ٠ؼجش ػٓ  22

  

A) ثقبء انًبدح B) ) الأسزًشاسٚخ C) حفظ انكزهخ  
 

D)    حفظ انغبقخ   
 

3.5x10 )رذفغ ِعخخ عبئً ِب ػٕذ ازذ ؼشفٟ أجٛة ػّٛدٞ ثعغػ ِمذاسٖ 23
5
 Pa ) ٚثغشػخ (5 m/s ) 

1.01x10) ١ٌخشج ِٓ اٌؽشف الاخش ػٕذ اٌعغػ اٌدٛٞ 
5
 Pa ) ً500) ارا وبٔذ وثبفخ اٌغبئ kg/m

3 
  )

 : فغزىْٛ عشػخ خشٚخٗ ِٓ اٌؽشف الاػٍٝ رغبٚٞ (  m 30 ) ٚاسرفبػٗ 

 

A)   20.89 m/s  B)   9.1 m/s  C)   18.2 m/s  
 

D)   4.6 m/s 
  

 

m 0.05 )إرا رذفك اٌّبء ِٓ أجٛة ِغبززٗ اٌّمؽؼ١خ 24
2

m 3 )  ف٥ّ زب٠ٚخ زدّٙب ( m/s 1) ثغشػخ ( 
3

فئْ صِٓ   ( 

: اٌزؼجئخ ع١ىْٛ 

 

A)  30 s  B) 90 s  C)   80 s
 

D)  60 s 
 

 

cm 3  )أجٛة افمٟ ِغبزخ اٌّمؽغ اٌؼشظٟ لازذ ؼشفٟ 25
2

cm 1.5)  ِٚغبزخ اٌؽشف اٌثبٟٔ ( 
2 

فئرا ظخ عبئً ػٕذ  (

: فئْ عشػخ اٌغبئً اٌخبسج ِٓ اٌؽشف اٌثبٟٔ عزىْٛ ( m/s 5 )اٌؽشف الاٚي ثغشػخ

 

A)  15 m/s  B)  2.5 m/s  C)   7.5 m/s
 

D)  10 m/s
 

 

 :ٚزذح ل١بط اٌٍضٚخخ ٟ٘  26

 

A)   J.s  
 
 B) )   N.m.s

-1 
 C)   N.m

-2 
D)   N.s.m

-2  
  

 

) ػٍٝ  ِىجظ ِغبززٗ (  N 40)خبٌظ ػٍٝ وشعٟ ؼج١ت أعٕبْ ثزؽج١ك لٛح ِمذاس٘ب  (  N 840 )إرا سفغ سخً ٚصٔٗ  27

10 cm
2

:  فغزىْٛ ِغبزخ ِىجظ اٌىشعٟ  ( 

 

A) 120 cm
2
 B) 145 cm

2 
 C) 210 cm

2
 D)  235 cm

2   

 

 

 

 

 
 


